TYeti hodina

1.

Pro ktera realna ¢isla m bude mit rovnice 422 — 8mz — 6m + 9 = 0
jeden koren trikrat vétsi nez druhy?

Uréete kvadratickou rovnici 22 + px + ¢ = 0 s racionélnimi koeficienty,
V2-V3
V2+V3

Sachového turnaje se ucastnilo 10krat vice chlapcu nez divek. Chlapci
vsak ziskali jen 4,5krat vice bodi nez divky. V turnaji hral kazdy s
kazdym pravé jednou, za vitézstvi byl jeden bod, za remizu 0,5 bodu a
za prohru 0 bodu.

jejimz jednim kofenem je x =

a) Kolik bodu ziskala dév¢ata?

b) Lze urcit, kdo turnaj vyhral?
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Existuji ¢tyti krevni skupiny A, B, 0 a AB.

Reste v oboru redlnych ¢isel rovnici

a) Urcete pocet vSech navzajem riuznych skupin 10 osobpodle krev-
nich skupin.

b) Jaka je pravdépodobnost, Ze v takové skupiné budou mit pravé tii
osoby krevni skupinu AB.



